

**CORRECCIÓN DE ERRORES DEL ANUNCIO DE LICITACIÓN Referencia: 2024-0001459141,
CORRESPONDIENTE AL EXPEDIENTE CONTR 2023 0000889524 DENOMINADO "RESTAURACIÓN
DE HÁBITATS EN HUMEDALES DE LA PROVINCIA DE GRANADA"**

Detectado un error en el anuncio de licitación Referencia: 2024-0001459141 EN LA PLATAFORMA DE CONTRATACIÓN, correspondiente al expediente CONTR 2023 0000889524 DENOMINADO "RESTAURACIÓN DE HÁBITATS EN HUMEDALES DE LA PROVINCIA DE GRANADA", en el apartado denominado Presupuesto base de licitación,

Donde dice:

Importe de licitación (con IVA): 542.620,63 €
Importe de licitación (sin IVA): 448.446,80 €
Valor estimado: 448.446,80 €
Admite variantes: No

Debe decir:

Importe de licitación (con IVA): 565.256,15 €
Importe de licitación (sin IVA): 467.153,84 €
Valor estimado: 467.153,84 €
Admite variantes: No

Este segundo Presupuesto base de licitación es el que aparece reflejado en el proyecto técnico y en el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares, siendo por tanto el válido y el que aparece en el anuncio tiene unicamente efectos informativos.

No obstante lo anterior y por si se hubiera producido alguna confusión, procede la publicación de la presente corrección de errores.

LA JEFA DEL SERVICIO ECONÓMICO-ADMINISTRATIVO



RAQUEL DOLORES NUÑEZ LAMA		20/06/2024 09:33:29	PÁGINA: 1 / 1
VERIFICACIÓN	NJyGwY458O7Zfll8fs0ki51q7QERMs	https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma/	